

MEDMETICS
REMESCAR
 INSTANT CORRECTIVE SKINCARE

LIFTING AL INSTANTE /ÓVALO FACIAL
 EFFETTO LIFTING Istantaneo / V-SHAPE
 INSTANT FACELIFT V-SHAPE

Descripción

Con el paso del tiempo nuestro rostro va perdiendo grosor, tersura y firmeza por lo que el óvalo facial está cada vez menos definido.

Remescar Ampollas Lifting al instante/Óvalo facial es un concentrado de principios activos de calidad Premium que garantizan un efecto lifting y remodela el óvalo facial con solo una aplicación al día.

Su tecnología de vanguardia con "espículas de microhormigueo" permite no solo que sus principios activos penetren con mayor profundidad en la piel donde actúan con mayor eficacia que aquellos tratamientos que actúan más superficialmente, sino que también contribuyen a aumentar la producción de colágeno. Al aplicar Remescar Ampollas Lifting al instante/Óvalo facial puede sentir un ligero hormigueo que no reconocerá en otros productos tópicos convencionales, esto se debe a sus "espículas de microhormigueo" que aseguran una mayor penetración.

Estas "espículas de microhormigueo" se combinan con microalgas de aguas profundas, péptidos antienvjecimiento y proteínas de trigo que ayudan a reparar y regenerar la piel, consiguiendo un efecto lifting al instante y ayudando a recuperar el contorno facial en forma de V que le dará un aspecto mucho más joven. Puedes usar Remescar Ampollas Lifting al instante/Óvalo facial para una ocasión especial o usar diariamente como tratamiento de belleza.

Remescar es una marca eco-friendly que reduce material de acondicionamiento como papel y plástico.

Use previsto

Remescar Ampollas Lifting al instante /Óvalo facial está especialmente formulado para conseguir un lifting inmediato, remodelar el contorno facial y combatir los efectos de la flacidez de la piel.

Instrucciones de uso



1. Aplicar 1 ampolla al día (o media ampolla y guardar el resto) sobre una piel hidratada para un efecto inmediato.



2. Agitar bien antes de usar, para que las pequeñas partículas se dispersen uniformemente y obtener los mejores resultados.

3. Cubrir el cuello de la ampolla con el abridor de ampollas adjunto.



4. Sujetar la ampolla por el abridor y abrirla con un movimiento seco por el anillo inferior de color.



5. Añadir el gotero y retirar la tapa protectora. Verter el concentrado en la palma de la mano.



6. Aplicar suavemente en la línea de la mandíbula con movimientos hacia afuera y hacia arriba y luego esparcir el resto por toda la cara, cuello y escote. Esperar a que se absorba completamente antes de aplicar el maquillaje para una perfecta fijación.

Precauciones

- Mantener fuera del alcance de los niños.
- Sólo para uso externo.
- Evitar el contacto con las mucosas o los ojos. En caso de contacto con los ojos, enjuagar abundantemente con agua.
- Evitar la exposición excesiva al sol.
- Interrumpir el uso del producto si nota irritación o sensibilización (enrojecimiento, dolor, etc.).
- Se desaconseja el uso del producto si tiene reacciones alérgicas a alguno de los ingredientes.
- Utilizar únicamente en pieles normales y sanas, no infectadas.
- No utilizar si el embalaje está dañado.
- No recomendado en mujeres embarazadas o en período de lactancia.
- No recomendado para niños menores de 16 años.
- Se recomienda su uso dentro de las 24 horas siguientes a la apertura, si se ha cerrado y almacenado correctamente.
- Conservar el producto entre 15-25°C. Evitar temperaturas inferiores a 15°C. Proteger las ampollas de la luz.

Fabricante

Sylphar NV
 Xavier De Cocklaan 24
 9831 Deurle
 Belgium
www.remescar.com

Hecho en Bélgica

Contiene

5 x 2 ml e

Descrizione

La forma del viso subisce cambiamenti durante l'invecchiamento. La pelle della parte inferiore del viso perde compattezza e il profilo del mento può diventare meno definito. Questo fenomeno si verifica a causa della perdita di spessore ed elasticità della pelle con il passare del tempo.

Le fiale di Remescar Effetto Lifting Istantaneo / V-shape contengono un concentrato monodose con ingredienti attivi di alta qualità che consente di rimodellare la pelle e migliorarne la definizione con una sola applicazione al giorno.

La sua tecnologia all'avanguardia con microstimolazioni consente agli ingredienti attivi di penetrare più a fondo nella pelle, in modo da ottenere una maggiore efficacia rispetto all'applicazione del prodotto sullo strato più esterno della pelle, contribuendo ad aumentare la produzione di collagene. Al momento dell'applicazione è possibile percepire un leggero formicolio, a differenza di altri prodotti topici convenzionali, un fenomeno che assicura una maggiore penetrazione del prodotto.

Gli efficaci principi attivi del prodotto sono le microalghe oceaniche, i peptidi anti-invecchiamento e le proteine del grano, che vengono utilizzati insieme alle spicole a microstimolazioni.

Questi principi consentono di riparare e rigenerare la pelle, ripristinando istantaneamente l'elasticità dell'epidermide e offrendo un aspetto più giovanile e tonico (effetto V-shape).

Le fiale Remescar Effetto Lifting Istantaneo / V-shape possono essere utilizzate in occasione di un giorno speciale o come trattamento di bellezza regolare su base quotidiana.

Indicazioni

Remescar Effetto Lifting Istantaneo / V-shape è formulato appositamente per rimodellare il contorno del viso e contrastare gli effetti del rilassamento cutaneo.

Istruzioni per l'uso



1. Applicare 1 fiala al giorno (o mezza fiala, conservando il resto) sulla pelle idratata per ottenere un effetto immediato e intenso.



2. Agitare bene prima dell'uso: per ottenere risultati ottimali, disperdere le particelle più piccole in modo uniforme.

3. Coprire il collo della fiala con lo strumento per l'apertura delle fiale in dotazione.

MEDMETICS
REMESCAR
 INSTANT CORRECTIVE SKINCARE

LIFTING AL INSTANTE / ÓVALO FACIAL
 EFFETTO LIFTING Istantaneo / V-SHAPE
 INSTANT FACELIFT V-SHAPE



4. Tenere la fiala con lo strumento in questione e aprirla rompendola con un deciso movimento sull'anello colorato inferiore.



5. Aggiungere il tappo con contagocce e rimuovere il coperchio dello stesso. Versare il concentrato nel palmo della mano.



6. Picchiettare delicatamente sul profilo del mento eseguendo movimenti verso l'esterno e verso l'alto, quindi distribuire il resto su viso, collo e décolleté. Attendere fino al completo assorbimento del prodotto prima di applicare il trucco, in modo da ottenere un fissaggio perfetto.

Precauzioni

- Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- Solo per uso esterno.
- Evitare il contatto con mucose o occhi. In caso di contatto con gli occhi, risciacquare abbondantemente con acqua.
- Evitare l'eccessiva esposizione al sole.
- Interrompere l'uso del prodotto in caso di irritazioni o sensibilizzazioni (arrossamento, dolore ecc).
- L'utilizzo del prodotto è sconsigliato in caso di reazioni allergiche a uno degli ingredienti in esso contenuti.
- Utilizzare solo sulla pelle sana e non infetta.
- Non utilizzare in caso di danneggiamento della confezione.
- Sconsigliato alle donne in stato di gravidanza o in allattamento.
- Sconsigliato ai minori di età inferiore a 16 anni.
- Si consiglia di utilizzare il prodotto entro 24 ore dall'apertura, a patto che sia stato correttamente chiuso e conservato.
- Si consiglia di conservare il prodotto a una temperatura tra 15 e 25 °C. Evitare l'esposizione a temperature inferiori a 15 °C. Proteggere le fiale dalla luce.

Produttore

Sylphar NV
 Xavier De Cocklaan 24
 9831 Deurle
 Belgium
 www.remescar.com

Prodotto in Belgio

Contenuto

5 x 2 ml e

Descrizione

O formato do nosso rosto muda à medida que envelhecemos. A pele na parte inferior do rosto perde firmeza e rigidez, e a nossa linha do maxilar pode ficar menos definida. Isto acontece porque a nossa pele se torna mais fina e menos elástica ao longo do tempo.

As ampolas Remescar Instant Facelift V-shape são concentrados de dose individual com ingredientes ativos de alta qualidade para levantar a pele e criar definição com apenas uma única aplicação por dia.

A sua tecnologia avançada com microagulhas não só permite que os ingredientes ativos penetrem mais profundamente na pele, onde podem ser mais eficazes do que se fossem aplicados apenas sobre a pele, como também contribui para aumentar a produção de colagénio. Poderá causar uma ligeira sensação de ardor durante a aplicação, que não ocorre noutros produtos tópicos convencionais, mas é para garantir uma melhor penetração. Os ativos fortes, que são utilizados em combinação com estas microagulhas, são microalgas oceânicas profundas, peptídeos antienvhecimento e proteínas de trigo.

Estes ajudarão a reparar e a regenerar a pele, levantando instantaneamente a pele flácida e conferindo-lhe um efeito mais jovem e esculpido (em forma de V).

Pode utilizar as ampolas Remescar Instant Facelift V-shape para um dia especial ou diariamente como tratamento de beleza.

Utilização prevista

Remescar Instant Facelift V-shape é especialmente formulado para remodelar os contornos faciais e combater os efeitos da pele flácida.

Instruções de utilização



1. Aplique 1 ampola por dia (ou meia ampola e guarde o resto) sobre a pele hidratada para um efeito imediato e forte.



2. Agite bem antes de utilizar. As pequenas partículas devem dispersar-se uniformemente para obter melhores resultados.

3. Cubra o pescoço da ampola com o abridor de ampolas incluído.



4. Segure a ampola pelo abridor e abra-a com um movimento brusco no anel colorido inferior.



5. Adicione a tampa conta-gotas e remova a cobertura da tampa. Despeje o concentrado na palma da mão.



6. Aplique com toques suaves na linha do maxilar, com movimentos para fora e para cima e, em seguida, espalhe o resto por todo o rosto, pescoço e decote. Guarde até estar totalmente absorvido, antes de aplicar a maquilhagem para uma fixação perfeita.

Precauções

- Manter fora do alcance das crianças.
- Apenas para uso externo.
- Evitar o contacto com os olhos e as mucosas. Lavar cuidadosamente com água no caso de contacto com os olhos.
- Evitar exposição solar excessiva.
- Descontinuar a utilização em caso de irritação ou sensibilização (vermelhidão, dor, etc.).
- Não se recomenda a utilização do produto em caso de alergia a algum dos ingredientes.
- Não utilizar quando a integridade da pele está alterada.
- Não utilizar se a embalagem estiver danificada.
- Não recomendado durante a gravidez e amamentação.
- Não recomendado a crianças com menos de 16 anos.
- Recomenda-se a utilização no prazo de 24 horas após a abertura, se devidamente fechado e armazenado.
- É aconselhável armazenar o produto entre 15 e 25 °C. Evite temperaturas abaixo de 15 °C. Proteja as ampolas da luz.

Fabricante

Sylphar NV
 Xavier De Cocklaan 24
 9831 Deurle
 Belgium
 www.remescar.com

Fabricado na Bélgica

Contém

5 x 2 ml e